

# МОЛОТ НКВД

Газета Red-Skin Heads Moskow  
№5



## Чтиво:

Скин-войны, Red-Skin сага  
(новая глава каждую неделю)

**Впервые в России -  
настоящая  
сага о войнах на улицах  
между  
скин-группировками:  
“краснокожими” ред-скин  
хедами и “коричневыми”  
классическими скинами..**  
Глава 5

\*\*\*

**На следующий день, штаб  
АСМ**

В небольшой комнате, как и несколько дней назад опять собрались те же ребята, что били фашистов у «Крошки Картошки». Всего несколько дней прошло, но как изменились молодые коммунисты – больше никаких смешков, шуточек, все были очень серьезны, ведь настоящий враг, наконец, был вычислен и он был куда опаснее, чем уличная нацишпана. Приглядевшись, можно было заметить, что тут были не все, кто собирался тогда на антифашистский совет. Кто-то ушел, испугавшись за себя и семью, кто-то – потому что для него это была игра. Остались только те кто был готов к реальной борьбе...  
-Товарищи, мы находимся в очень сложной ситуации, нас,

## Культура:

Обзор музыкальной сцены:  
часть 2, Александ  
Анатольевич Харчиков

борцов за народное счастье, повсюду окружают враги – фашистующие хулиганы одни из них. Но все наши враги ничто перед тем Колоссом, что ими управляет. И он наконец был обнаружен. – Коба заговорил первый, говорил он не так как в старые добрые времена. Нет, он говорил более вдумчиво, рассудительно, без этого ненужного надрыва и запала, необходимого уличным ораторам – здесь не надо было никого убеждать.  
-Я тебя перебью Коба. Я бы хотел сначала кое-что сказать. – начал Маузер, Коба сел на время и стал внимательно слушать. Многие АСМ-овцы, кто не был тогда на квартире Молота, непонимающе смотрели на Кобу – как он так изменился? Маузер продолжил – В борьбе с этим врагом у нас должны быть союзники, в одиночку мы не справимся. И я хочу представить вам человека, который решил нам помочь. Входи. Дверь в комнату открылась и вошел тот, кого многие меньше всего ожидали здесь увидеть.  
-Здравия! Многие наверное здесь меня знают, так как мы с вами встречались довольно

## Лента новостей:

часто. Правда при других обстоятельствах. Меня зовут Артем. – назвался он.  
-Это ж Ганс!? Что он тут делает? Почему он примкнул к нам? Ни хуя себе! – закричали в разные голоса собравшиеся тут.  
-Успокойтесь, Артем ушел из Тотенкопф, так как понял, что их верхушка стремиться достичь лишь своих целей и им совсем плевать на народ.  
– вновь заговорил Коба. – он понял, что их использует тот кто и является нашим настоящим врагом.  
-Почему ты считаешь, что Ганс нас не предаст? – перебил Кобу Гундос, здоровый асм-овец.  
-Ну, во-первых, Артем, а во-вторых мы в нем уверены. Мы с ним беседовали лично, такие как он и пекутся о благе народа. Знаете, если быть честным за это время я многое понял – неважно фашист ты или антифашист, по-настоящему и у «антифашистов» могут быть те, кому наплевать на русский народ, кому плевать на то что в стране твориться бардак. Так и среди «фашистов» могут быть люди, которые пошли туда из-за социальной неустроенности, из-за своего желания изменить страну к

будущее. Давайте отвлечемся от антифашизма, это не более чем способ направить наш гнев в русло борьбы со следствием, а не причиной. С этого дня наши герои – RAF, ЭТА и Хамас, наши товарищи – все кому небезразлична судьба народа и страны, наши цели – сильное социально-ориентированное морально-здравое государство. Такое, каким был Советский Союз. – закончил свою речь Коба и комната потонула в громе оваций и аплодисментов.

-А наш враг – ГБ-шный режим и ФСБ! – дополнил речь Кобы Маузер. Многие были просто шокированы этим, хотя к этому-то все и шло. Не каждый найдет в себе силы бороться, бороться не на улицах со шпаной, с такими же ребятами как и они сам, а с теми, чьи возможности несоизмеримо больше. Но именно поэтому у них был шанс победить громоздкий аппарат – они знали за что бороться, они знали, что дело их правое и они победят!

Собрание заканчивалось, все расходились по домам. Маузер в задумчивости сидел еще несколько минут и, глядя на звезды сказал Кобе: «Вот что значит сила человеческого духа, сегодня нам никого не приходилось убеждать, никого не пришлось заставлять – все добровольно встали на борьбу с Системой, даже не смотря на то, что это может угрожать их жизням и их семьям». Коба кивнул в задумчивости, но ничего не ответил...



\*\*\*

### Утро, штаб АСМ

-Товарищи, сегодня наше собрание посвящено нашей новой деятельности. Во-первых небольшое отступление - правила безопасности. Приходите сюда только парами или тройками с интервалом минут пятнадцать. Во-вторых, какая-либо символика отменяется. – тут Маузера перебили.

-Как же так? А скиновские нашивки? А значки? Эээ, а что насчет моей косухи с нашивками и рисунками, я ее до ума доводил не меньше года! – раздался недовольный гул.

-Я это предвидел, но.. Тут я буду жестким – кому что-то не нравится – свободен. Нам не нужна демаскировка.

Повторяю, кто хочет, может уйти.

Некоторое время все просто сидели – «переваривали» эту шокирующую информацию. Троє встало – это был Молот, редскин и два АСМ-овца Илья и Рататуй. Молча они вышли и так же закрыли дверь. Некоторые смотрели им вслед – в их взглядах

читалось презрение. Остальные непонимающе переглядывались – никто не ожидал что Молот, с его железными нервами, прирожденный вожак и лидер уходит, и вообще почему так изменилось его поведение.

-Теперь, с вашего позволения я продолжу. Правило номер три – на собраниях отключать мобильники. И, наконец четвертое, что я хочу сказать: с этого дня мы будем готовиться к своей первой акции борьбы. Устроим «праздник» режиму 7 ноября. Это будет наш день, товарищи!

Вчерашние подростки, неформальная молодежь, редскины из красной туловки – сегодня они вышли на дорогу Борьбы...

*конец первой части...*



# Fuck the system!

## **Обзор музыкальной сцены: часть 2**

Сегодня мы поведаем вам о более политичных нежели субкультурных группах. Наша субкультура четко замешана на левой политике - коммунизме. И сначала я бы хотел рассказать вам о марксистском барде и певце Александре Харчикове.

Александр Анатольевич жил в тяжелое время - Советская страна со всех сторон была окружена врагами, многие отдали свои жизни борясь на границах Священной Империи - не все товарищи Харчикова вернулись с кампании в Советском Египте 1968-1969. Честь и слава погибшим... Именно погибшим товарищам за дело коммунизма посвящал

Александр Анатольевич свои первые песни и стихи. В годы Смуты, в темные 90-ые, когда народ, охмуренный Западом и буржуазией отвернулся от Советской власти, когда правящая верхушка предала Коммунистическую Партию за свою долю в будущей Россиянии - тогда истинно честных и преданных Делу людей можно было сосчитать по пальцам. И одним из них и был герой нашего времени - Александр Анатолий Харчиков, ныне героические сражающийся с пидарасами, буржуями и сионистами из Израэля за Священную Русскую Империю Мирового Социализма - Советский Союз. Все тексты

Александра Анатольевича пронизаны мировой скорбью по глупому человечеству, не могущему просто встать и сопротивляться, в тоже время не только скорбь одолевает Александра свет

Анатольевича, но и чувство праведного гнева на тех, кто из мира Божиего делает Содом и Гоморру - орды гомосексуалистов, ебущих всех мужчин на своем пути, не жалеющих даже детей и стариков, танковые дивизии носатых и пейсатых сионистов под командованием американских военных специалистов, предатели Родины и Нации - все это сниться ему в вещих кошмарах о будущем страны, если так и будет продолжаться геноцид Русской Нации под флагом сионизма, если Красный стяг не взвеет над Кремлем в ближайшее время.



Сайт барда:

<http://harchikov.pp.ru/>

Так же на нем можно найти песни Русского Сопротивления и различных леворадикальных групп и бардов.

## **Социализм или смерть!**

**Наши контакты:**

e-mail:

[molot-nkvd@yandex.ru](mailto:molot-nkvd@yandex.ru)

## **Лента новостей**

### **Сын главного раввина**

**Рима** профессор Ариэль Тоафф обвинил иудеев в ритуальных убийствах В своем труде профессор израильского университета описывает страшную историю с расчленением и распятием двухлетнего христианского младенца в канун еврейской пасхи. Как поясняет профессор, христианская кровь использовалась евреями в "магических и терапевтических (!)" целях и иногда добавлялась в тесто для приготовления мацы. По сведению Тоаффа, такого рода ритуалы имели место в граничащих теперь с Австрией немецкоговорящих провинциях на севере Италии, в районе города Тренто.

**После изгнания троцкистов из руководства кпрф.ру администрация сайта приняла решение отказаться от кольца оппозиционных ресурсов (ОГФ, НБП и пр.). Однако, пока кпрф.ру не присоединился к кольцу патриотических ресурсов, но подвижки есть - сайт комстол.ру (МГК КПРФ) стал участником патриотического кольца.**

**В Ленинграде начались аресты по «делу Душенова».** Напомним, что 16 мая в рамках уголовного дела, возбуждённого по факту распространения журнала «Русь Православная» и фильма «Россия с ножом в спине» был арестован (или, выражаясь юридически корректно – «задержан») сотрудник «РП» Александр Малышев. Преследования православных в ГБ-шной Россиянии продолжаются.